

ORAR – C.Ș.E.I. Nr. 1 – Tîrgu Mureș
Anul școlar 2023-2024
ÎNAINTE DE MASĂ (ORA 8/ 9-12/13/14)

	Luni	Martți	Miercuri	Joi	Vineri		Luni	Martți	Miercuri	Joi	Vineri
Cl. Pregătitoare SEBESI JÚLIA	-	-	-	-	-	CL. V B KISS-MÁTYÁS EDIT	-	-	-	-	-
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	C.D.Ș. CĂSUȚA POVEȘTELOR		ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ACTIV P./PREPROFESIONALIZARE SCROB	ACTIV P./PREPROFESIONALIZARE SCROB
	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	EDUCAȚIE PLASTICĂ	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE		ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU	C.D.Ș. PE ARIPILE CUVINTELOR
	C.D.Ș. MICI ACTORI	ABILITARE MANUALĂ	RELIGIE	JOC ȘI MIȘCARE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ		CUNOAȘTEREA ȘI IGIENA CORPULUI UMAN	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	EXPLORAREA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR
			EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE				RELIGIE	EDUCAȚIE PLASTICĂ	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	TEHNOLOGII INFORMATICE ASISTIVE ȘI DE ACCES
Cl. Pregătitoare MOLNÁR HELÉN	-	-	-	-	-	CL. VI A MOLDOVAN MIHAELA	-	-	-	-	-
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ		EDUCAȚIE SOCIALĂ	BIOLOGIE	ISTORIE	MATEMATICĂ	RELIGIE ȘERBAN
	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	EDUCAȚIE PLASTICĂ	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE		LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	C.D.Ș. VOI FI SĂNĂTOS DACĂ... SCROB
	C.D.Ș. MICI ACTORI	RELIGIE	ABILITARE MANUALĂ	JOC ȘI MIȘCARE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ		MATEMATICĂ	MATEMATICĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	EDUCAȚIE MUZICALĂ	EDUCAȚIE PLASTICĂ SCROB
		EDUCAȚIE PLASTICĂ	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE	C.D.Ș. CĂSUȚA POVEȘTELOR			TENNOLOGIA INFORMAȚIILOR ȘI COMUNICAȚIILOR LUCA	EDUCAȚIE PLASTICĂ SCROB	GEOGRAFIE	LIMBĂ MODERNĂ LUCA	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ
								ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICAȚII PRACTICE LUCA	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU	
CLASA I/II A ROMAN MIHAELA	-	-	-	-	-						
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	EDUCAȚIE PLASTICĂ	CL VI B HARAI HILDA	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ MATEI	LIMBA ȘI LITERATURA MATERNĂ	EDUCAȚIE MUZICALĂ KURTA	MATEMATICĂ	MATEMATICĂ
	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	C.D.Ș. MATEMATICĂ DISTRACTIVĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	JOC ȘI MIȘCARE		LIMBA ȘI LITERATURA MATERNĂ	BIOLOGIE	LIMBA ȘI LITERATURA MATERNĂ	EDUCAȚIE SOCIALĂ	ISTORIA ȘI TRADIȚIA MINORITĂȚILOR

	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	RELIGIE SCROB	C.D.Ș. MICII ACTORI	ABILITARE MANUALĂ		MATEMATICĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	C.D.Ș. PE ARIPILE CUVINTELOR	ISTORIE	EDUCAȚIE PLASTICĂ
		EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE		MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE			GEOGRAFIE	MATEI ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE	TENNOLOGIA INFORMAȚIILOR ȘI COMUNICAȚIILOR KURTA	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICAȚII PRACTICE KURTA
							CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	ALBU	EDUCAȚIE PLASTICĂ	RELIGIE KURTA	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU
CL. I/II B ANDRĂȘI MELINDA	-	-	-	-	-						
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	C.D.Ș MATEMATICĂ DISTRACTIVĂ KURTA	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	CL. VI D/VII C SZÖVÉRFI KAROLINA					
	C.D.Ș PE ARIPILE CUVINTELOR KURTA	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ		C.D.Ș. MICII ACTORI KURTA	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	TEHNOLOGII INFORMATICE ASISTIVE ȘI DE ACCES KURTA
	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	EDUCAȚIE PLASTICĂ	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	EDUCAȚIE PLASTICĂ	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE		ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	RELIGIE KURTA
	JOC ȘI MIȘCARE KURTA	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE	ABILITARE MANUALĂ	RELIGIE			ELEMENTE DE MATEMATICĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	CUNOAȘTEREA ȘI IGIENA CORPULUI UMAN	EXPLORAREA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ
							ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE	ACTIV P./PREPROFESION ALIZARE KURTA	EDUCAȚIE PLASTICĂ	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE
CL. III A FILOTE CARMEN	-	-	-	-	-						
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	C.D.Ș. PE ARIPILE CUVINTELOR	CL. VII A NEMEȘ MARIA	ISTORIE	FIZICĂ	CHIMIE	BIOLOGIE	RELIGIE ȘERBAN
	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	C.D.Ș. ELEMENTE GRAFICE	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE		LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	EDUCAȚIE PLASTICĂ MATEI	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ
	EDUCAȚIE PLASTICĂ	RELIGIE SCROB	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	ABILITARE MANUALĂ	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE		EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICAȚII PRACTICE LUCA	MATEMATICĂ	TENNOLOGIA INFORMAȚIILOR ȘI COMUNICAȚIILOR LUCA	EDUCAȚIE MUZICALĂ MATEI	MATEMATICĂ
			EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE	JOC ȘI MIȘCARE			EDUCAȚIE PLASTICĂ MATEI	LIMBĂ MODERNĂ LUCA	GEOGRAFIE	C.D.Ș. MICII ACTORI LUCA	EDUCAȚIE SOCIALĂ
								ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU	

CL. III/IV B BALOG ANNA	RELIGIE	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	EDUCAȚIE PLASTICĂ	-	CL VII B NAGY MELINDA	EDUCAȚIE SOCIALĂ	FIZICĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ MATEI	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ MATEI	CHIMIE
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ		MATEMATICĂ	LIMBA ȘI LITERATURA MATERNĂ	LIMBA ȘI LITERATURA MATERNĂ	EDUCAȚIE PLASTICĂ MATEI	LIMBA ȘI LITERATURA MATERNĂ
	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	C.D.Ș. PE ARIPILE CUVINTELOR	EDUCAȚIE PLASTICĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE		LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ MATEI	RELIGIE KURTA	BIOLOGIE	MATEMATICĂ	LIMBĂ MODERNĂ LUCA
	JOC ȘI MIȘCARE KURTA	ABILITARE MANUALĂ	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ		ISTORIA ȘI TRADIȚIILE MINORITĂȚILOR	C.D.Ș. MICI ACTORI KURTA	ISTORIE	GEOGRAFIE	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU
				C.D.Ș. MICI ACTORI KURTA			EDUCAȚIE MUZICALĂ MATEI	EDUCAȚIE PLASTICĂ MATEI	TENNOLOGIA INFORMAȚIILOR ȘI COMUNICAȚIILOR	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICAȚII PRACTICE KURTA
									ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU		
CL. IVA MUREȘAN VERONICA	-	-	-	-	-						
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	C.D.Ș. PE ARIPILE CUVINTELOR	CL VII D ZSEMBERA ÉVA	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	CUNOAȘTEREA ȘI IGIENA CORPULUI UMAN	EXPLORAREA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ACTIV P./PREPROFESIONA LIZARE
	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	RELIGIE SCROB	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE		ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ MATEI	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ MATEI	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	RELIGIE	ACTIV P./PREPROFESIONA LIZARE
	EDUCAȚIE PLASTICĂ	C.D.Ș. ELEMENTE GRAFICE	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	ABILITARE MANUALĂ	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE		ELEMENTE DE MATEMATICĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	TEHNOLOGII INFORMATICE ASISTIVE ȘI DE ACCES	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ MATEI
			EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE		JOC ȘI MIȘCARE		ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU	EDUCAȚIE PLASTICĂ MATEI	ACTIV P./PREPROFESIONA LIZARE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	C.D.Ș. MATEMATICĂ DISTRACTIVĂ MATEI
									ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU		MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE MATEI
CL. IV D BORBÉLY KLAUDIA	-	-	-	-	-						
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. MATERNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ ÎN LB. ROMÂNĂ	CL VIII A COMES VERONICA	BIOLOGIE	CHIMIE	ISTORIE	FIZICĂ	EDUCAȚIE SOCIALĂ
	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	C.D.Ș. PE ARIPILE CUVINTELOR	EDUCAȚIE PLASTICĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE		LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	MATEMATICĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ
	JOC ȘI MIȘCARE KURTA	ABILITARE MANUALĂ	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE	C.D.Ș. MICI ACTORI KURTA	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ		MATEMATICĂ	TENNOLOGIA INFORMAȚIILOR ȘI COMUNICAȚIILOR LUCA	GEOGRAFIE	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICAȚII PRACTICE LUCA	RELIGIE ȘERBAN

	RELIGIE	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	EDUCAȚIE PLASTICĂ			LIMBĂ MODERNĂ LUCA	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	C.D.Ș. MICI ACTORI LUCA	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU	EDUCAȚIE MUZICALĂ LUCA
							ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU		EDUCAȚIE PLASTICĂ LUCA		EDUCAȚIE PLASTICĂ LUCA
CL. V A ȚAMBREA MIHAELA	-	-	-	-	-						
	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	CUNOAȘTEREA ȘI IGIENA CORPULUI UMAN	CL. IX A SIMON CAMELIA	-	-	-	-	-
	EXPLORAREA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	C.D.Ș. MATEMATICĂ DISTRACTIVĂ	EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU		ACTIV. DE PRE-PROFESIONALIZARE SCROB	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ACTIV. DE PRE-PROFESIONALIZARE SCROB	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	C.D.Ș. CUNOAȘTINȚE GENERALE DESPRE LUME
	TEHNOLOGII INFORMATICE ASISTIVE ȘI DE ACCES SCROB	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE ALBU	RELIGIE SCROB	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE		ACTIV. DE PRE-PROFESIONALIZARE SCROB	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	ACTIV. DE PRE-PROFESIONALIZARE SCROB	CUNOAȘTEREA ȘI IGIENA CORPULUI UMAN	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE
	ACTIV P./PREPROFESIONALIZARE SCROB	EDUCAȚIE PLASTICĂ	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	ACTIV P./PREPROFESIONALIZARE SCROB			ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	EXPLORAREA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	TEHNOLOGII INFORMATICE ASISTIVE ȘI DE ACCES	RELIGIE
							EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	EDUCAȚIE PLASTICĂ	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE
									ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE		
						CL. IX B/X A HALLAI ANCA					
							ACTIV. DE PRE-PROFESIONALIZARE SCROB	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	ACTIV. DE PRE-PROFESIONALIZARE SCROB	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	C.D.Ș. CUNOAȘTINȚE GENERALE DESPRE LUME
							ACTIV. DE PRE-PROFESIONALIZARE SCROB	ELEMENTE DE MATEMATICĂ	ACTIV. DE PRE-PROFESIONALIZARE SCROB	CUNOAȘTEREA ȘI IGIENA CORPULUI UMAN	MUZICĂ, RITM ȘI MIȘCARE
							ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	EXPLORAREA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR	ABILITĂȚI DE COMUNICARE ȘI LIMBAJ	TEHNOLOGII INFORMATICE ASISTIVE ȘI DE ACCES	RELIGIE
							EDUCAȚIE SENZORIALĂ ȘI PSIHOMOTORIE	EDUCAȚIE PLASTICĂ	ABILITĂȚI SOCIOEMOȚIONALE	CONSILIERE ȘI DEZVOLTARE PERSONALĂ	ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE
									ED. FIZICĂ ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE		